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Άλλο ένα εργοδοτικό έγκλημα συνέβη τη Δευτέρα 29/1, αυτή τη φορά με έναν νεκρό εργολαβικό εργάτη
στο Ναύπλιο, κατά τη διάρκεια εργασιών σε έργα του δικτύου του ΔΕΔΔΗΕ.

Ο συνάδελφος ενώ ξεφόρτωνε κολώνες, μία από αυτές έπεσε πάνω του. Οι χώροι και οι συνθήκες
δουλειάς μας συνθέτουν τις σύγχρονες εργασιακές γαλέρες! Αυτή είναι η ωμή πραγματικότητα για όλους
και όλες τους αναλώσιμους εργαζόμενους/-ες που υποχρεώνονται σε εντατικοποιημένες εργατοώρες,
χωρίς να τηρούνται ούτε στοιχειωδώς τα απαραίτητα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας.

Καθώς εργοδοσία και κυβέρνηση μας δείχνουν πως νόμος είναι το δίκιο του κέρδους, στήνουν και
νομοθετούν τα σύγχρονα κάτεργα με εξαντλητικά ωράρια, άθλιες συνθήκες εργασίας, μεροκάματα
πείνας, απλήρωτες υπερωρίες, μαύρη εργασία, εργοδοτική τρομοκρατία, εργασιακές σχέσεις λάστιχο και
απαγόρευση κάθε συνδικαλιστικής δραστηριότητας.

Δεν ήταν η κακιά στιγμή το γεγονός ότι ο συνάδελφός μας άφησε τη τελευταία του πνοή ενώ εργαζόταν
κατά παράβαση κάθε μέτρου προστασίας. Είναι συνειδητές επιλογές των εργοδοτών που μπροστά στη
διατήρηση των κερδών θυσιάζουν ανθρώπινες ζωές.

Σε αυτήν ακριβώς τη περίοδο ακραίας εκμετάλλευσης, η κυβέρνηση και όλο το αστικό μπλοκ νομοθετούν
με γνώμονα την περεταίρω ενίσχυση κεφαλαίου εις βάρος μας.

Μειώνουν το κόστος των μέτρων ασφάλειας, μεταφέροντάς το στους ίδιους τους εργαζόμενους. Επίσης,
η πλήρης κατάργηση του επιβλέποντα από την πλευρά του δημόσιου φορέα και η αντικατάστασή του με
ιδιώτες, οδηγεί σε πλήρη διάλυση του μηχανισμού επίβλεψης των έργων με δραματικές επιπτώσεις τόσο
στην ασφάλεια, όσο και στην ποιότητα των δημόσιων έργων.

ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΚΑΙ ΤΑΞΙΚΑ

Δεν θα τους επιτρέψουμε να μας κάνουν να συνηθίσουμε την εξαθλίωση και το θάνατο! Να βάλουμε φρένο
στις ανθρωποθυσίες για τα κέρδη τους! Αντιστεκόμαστε με οργάνωση στους χώρους δουλειάς!

ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΩΡΑ ΘΕΣΗ ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

o Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας σε όλους τους χώρους δουλειάς

o Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις.- ΟΧΙ στην εντατικοποίηση

o ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις

o ΟΧΙ στο καθεστώς εργολαβίας

o Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους και για όλες

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/02/ergatiko-atyxima725.jpg


o 6ωρη/5ήμερη εργασία με αυξήσεις στους μισθούς. Λιγότερη δουλειά, δουλειά για όλους! ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
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